

半小时未看手机竟积压200多条群消息

上班族感叹：“群”很方便但也挺烦

本报讯 “周末想要好好休息,结果QQ群上的消息提示闪个不停。半小时没看手机,群消息有200多条。”在一家事业单位上班的李小姐昨天在朋友圈吐槽,工作上各种群太多,有集团的、分公司的,还有部门的群,逐条去看吧太累,不看又怕错过一些工作上的内容。

在社交平台网络化趋势的背景下,不管你愿不愿意,任何一个微信或是QQ好友,都可以拉你进群。姐妹们为了商量去哪儿吃饭建个群,上司为设立临时工作组将员工们拉入一个群……无论是公事还是私事,大家都习惯在群里讨论、围观。

陈先生是一家科技公司的负责人,为了提高工作效率,他创建了多个工作微信群。“在微信群里发会议通知,效率高,还能减少办公用品的消耗,很环保。”不知不觉,工作、学习、生活、同学,他加入50多个群。最终,陈先生发现,除了工作和睡觉外,他的业余时间都被微信群套住了。

而镇江一家媒体单位工作的林女士这样描述被各种各样的工作群“绑架”的生活:“因为采访工作的需要加了很多群。条口单位的宣传群3个,讨论组7个;单位同事群3个,讨论组2个;临时和采访对象建立的工作

群不下10个。如果有选题和策划正在进行,群里就会很频繁地发布信息,铺天盖地的工作信息看到累死。”

“微信上群太多了,常常莫名就被拉进群里,进去一看大部分人不认识,蛮尴尬的。”在一家私营企业从事人力资源工作的孔女士也有着类似的烦恼。

前段时间,孔女士被朋友拉进一个妈妈群,刚开始大家都在讨论育儿经、教育经,氛围还不错。渐渐地,有人开始在群里推销起奶粉、化妆品,大家便不再热络地聊天。久而久之这个群没了声儿,变成一个“僵尸群”。

“有些是领导发起的,往往

工作讨论结束后,大伙也会聊些家常,时间久了大都‘寂静’了。”孔女士说,自己的微信上、QQ上,这样的“僵尸群”真不少,但碍于人情,大多数人就让‘僵尸群’们在电脑上、手机上安静着,不退出也不去管它们。

某国企的人力主管王彬认为,大多数工作上建立的群是为了完成工作、方便交流,但职场人士要明白的是,工作群不能取代面对面交流。当面交流,能够把事情说得更加清楚,让工作更加顺畅。为生活、学习、交友等而加入的群,建议按照需求及时清理,不要让过多无用信息占据自己的生活。(潘云)

正东路街道开展世界人口日宣传

本报讯 7月11日是第26个“世界人口日”,主题为“弘扬婚育新风、关爱弱势群体”。正东路街道计生办在京口路居民健身点开展“世界人口日”宣传服务活动。

活动期间,工作人员向广大群众发放了宣传单、日用品、避孕药具等,宣传我国实行计划生育政策以来所取得的成绩,向群众解答了生育政策相关知识,以及办理相关证件所需资料、程序等法律法规。(章晨 冷国方)

吃饭结账多收5角钱 餐厅声称“四舍五入”

本报讯 在西餐厅吃饭,结账时应收26.5元,却被收了27元。5毛钱,本来不是多大的事,消费者想问清原因时,商家的答复竟是“四舍五入”,如此敷衍的态度引发了激烈争吵。日前,因消费体验不好还受一肚子气的市民彭女士向12315投诉。

当天下午,彭女士在黄山西路某西餐厅购买了一个49元的比萨,当天是星期三有刷卡半价优惠,打折之后为24.5元,加上盒装费2元,共计26.5元,结账时收银员却以软件“四舍五入”为由,要求收27元,彭女士认为该方式不合理,详细询问了一番,却没想到引发了激烈的争吵。

“5毛钱是小钱,但那也是我的钱,我有权决定怎么处理,商家怎么可以强行多收5毛呢?”彭女士向润州区市场监管局的工作人员这样投诉。

接到投诉后,工作人员到现场检查发现,该店收银时确实存在“四舍五入”的情况,经过批评教育,商家当场向彭女士赔礼道歉,并且郑重地退回了5毛钱,还表示会及时对系统进行改进升级,同时会注意服务态度,避免类似不该发生的纠纷。

该工作人员提醒消费者,结账应该是“据实消费”,即消费多少,收费多少,必要时应该“斤斤计较”,商家更是应该明码标价,遇到问题,双方应本着协商的原则来解决问题,而不是敷衍了事,激化矛盾。(朱蕴超 范海盟)



“遍体鳞伤”的人行道

昨天,记者在市区仁章路镇江四中发现,学校对面人行道上一些地砖出现了松动和不同面积的破损现象。据周边店铺人员介绍,此路段因为常有汽车停在人行道上,汽车碾压导致人行道受损严重,市民希望有关部门能修复此路段和能在人行道坡道处设地桩,控制汽车开上人行道。马镇丹 摄影报道

猫狗团结友爱 雨天抱团取暖

本报讯 俗话说:猫狗是冤家。但在丹阳有一只名为“华华”的狗狗,竟然和小猫亲如一家,任凭小猫躲进它的怀中“取暖”。

日前,在丹阳横塘睦元和大爷家,笔者见到了“华华”。“华华”有一米多高,身体健壮,看上去就是一只普通的草狗。不过,稍稍接触后,就会发现“华华”特别温顺,脾气格外好。

“只要你把手伸到它面前,它就会伸出‘手’和你握手”,睦

元和外孙说,他去外公家的时候,只要叫一声“华华”,“华华”立刻就会闻声而至,而只要他伸出手,“华华”马上就会抬起一只前爪,友好地跟他“握手”。

一般的狗很害怕眼睛被遮挡。但“华华”并不怕,当有人脱下彩色墨镜,架到它的鼻梁上,它非但不紧张,而且还很潮地戴着彩色墨镜,四处扭头炫酷。

最特别的是,“华华”竟然能和小猫和谐相处,亲如一

家!睦家人告诉笔者,前阵子接连暴雨,家里的小猫可能感觉到凉意,居然钻到“华华”的怀里“取暖”。而“华华”不仅没有赶走小猫,反而敞开胸怀容纳小猫,并且俯下身体四处张望,似乎在帮小猫警戒。

这一幕正好被睦大爷的外孙看到,拍了照发到微信圈,引来微友们一阵点赞。而睦大爷也说,自己从来没见过过猫狗能“团结友爱”到这一步。

(睦海斌 朱美娜)

我市家畜连续8年未查出血吸虫病感染

本报讯 日前,京口区、镇江新区通过家畜血吸虫病传播阻断市级验收,并已申请省级验收。据悉,全市目前通过省级验收的有丹阳市、句容市,其他辖区均已达到传播控制标准。

根据我市血防十二五规划,到2015年底,句容市、京口区、镇江新区力争达到国家规定的血吸虫病传播阻断标准。

据各辖区农委家畜疫情监测,我市春秋两季开展家畜血吸虫病传播普查,每年查病家畜4500头次。自2007年以来,全市未查出阳性动物。

(祝威 干光磊)

有叶有果有花 紫玉兰花开三度

本报讯 “真稀奇!我们小区的紫玉兰又开啦!”读者赵先生昨天给本报热线打来电话,说出了这个令他兴奋的消息。之所以说“又开啦”,是因为这些玉兰树今年已是第三次开花了。

在镇江新区港中新村小区,记者见到这些玉兰树上多的开有二十几朵花,少的也有10余朵。更为奇观的是,树上不仅有叶、有花,有的树上还结满了青色果子。“我们小区有12棵玉兰树,今年4月初,这些玉兰花开茂盛;6月中旬,枝繁叶茂的紫玉兰再度鲜花灿烂。”居住在这里的赵先生告诉记者,时隔一个月,7月10日,他在小区散步时,发现这些玉兰树竟再一次花蕾绽放,艳丽夺目,煞是好看。

据了解,紫玉兰属木兰科、木兰属植物,纯白色的叫“玉兰”,俗称“白玉兰”,紫玉兰也叫“木兰”。紫玉兰的花芽形状像毛笔头,称为“木笔”,一般一年一度开花,开花不长叶,长叶不开花。紫玉兰能花开二度已是非常罕见,在半年的时间内竟花开三度,而且开的整齐旺盛。(赵竹生 张兆勇)